

ПОДРОБНОСТИ

**«ДП» СТАНЕТ ЛИЦОМ
ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА**

Единственным печатным СМИ, предоставляющим своим читателям достоверную экономическую информацию, назвал газету «Деловое Поволжье» член правления Волгоградского отделения Вольного экономического общества (ВЭО) ректор ВолГУ *О. Иншаков* на собрании общества.

Олег Васильевич рассказал о работе отделения ВЭО за последние 3 года: отработана программа социально-экономического развития области, осуществлялись экспертизы законов и экономических программ, проводились научно-практические конференции, материалы которых получили успех по всей России. В конкурсе, посвященном 230-летию общества, волгоградское отделение стало победителем и даже получило денежную премию, на которую в банке «Возрождение» начисляются проценты. В областном конкурсе «Менеджер года» победил 21 руководитель, 13 из них заняли призовые места на российском конкурсе. В дальнейшем О. Иншаков предложил создать собственный редакционный совет для проведения экспертиз научных трудов и продвижения их в печати. Олег Васильевич также заметил, что программ по экономическому развитию области очень много, но ни одна из них реально не работает. Надо сделать одну программу, основным направлением которой должна стать промышленность.

Директор НИИ проблем экономической истории России ВолГУ *М. Загоруйко* поддержал эту идею и рекомендовал в рамках новой программы заострить внимание еще на экономической безопасности, продовольственной безопасности и социальной стабильности. Завкафедрой экономики ВолГУ Л. Шаховская отметила, что в программе не хватает пункта о механизме привлечения инвестиций, и предложила посвятить одно из заседаний общества инвестиционной политике.

На заседании ВЭО был также избран новый состав правления (44 человека вместо 23), председателем которого стал первый вице-губернатор В. Кабанов. Его заместителями избраны председатель комитета по экономике администрации Волгоградской области А. Плотников, ректор ВолГУ О. Иншаков и президент Волго-Дон-банка С. Евсеев. В заключение заседания В. Кабанов добавил, что наша газета должна стать лицом области и в продвижении идей Вольного общества надо опираться именно на нее. А главного редактора «ДП» В. Теплицкого избрали в правление общества.

(ДП)